

Гражданский иск в уголовном деле – «лед» и «пламень» в одном флаконе

Колоколов Никита Александрович,
доктор юридических наук
nikita_kolokolov@mail.ru

В статье анализируется ряд положений постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации (далее — РФ) № 23 от 13 октября 2020 г. «О практике рассмотрения судами гражданского иска по уголовному делу», на конкретном примере изучается проблема возмещения вреда потерпевшим, вопросы компенсации вреда морального.

Ключевые слова: уголовное судопроизводство, гражданский иск в уголовном процессе, практика применения норм, регламентирующих назначение наказания, возмещения вреда, компенсации морального вреда.

A Civil Claim in a Criminal Case: Ice and Fire Rolled into One

Kolokolov Nikita A.
LL.D.

The article analyzes some provisions of Resolution of the Plenum of the Supreme Court of the Russian Federation No. 23 of October 13, 2020, On the Practice of the Judicial Review of a Civil Claim in a Criminal Case, studies the issue of compensation for damage to the aggrieved, the issues of compensation for moral damage on a specific example.

Keywords: criminal proceedings, civil claim in a criminal procedure, practice of application of provisions regulating punishment imposition, compensation for damage, compensation for moral damage.